Acyynt 6a xapuynt

MeHTaroHbl erergnniiH caHa b6airaa Hyyu Maaaannyyn Hb 1-aac 5000 xypTnax Tooroop
nyraapnarnaHa. CaHruiiH xamxaa (Y yHuiar N ycrasp 1amaarnae) Hb ux 6a 1yyHa 100 000
XYPTN3X WAPXar TOOHYY A xaaranargax 6onHo. ©rer4nuninH caHr yampaax CUCTEM Hb "amap
SNIEMEHT X3MXX93ragpaa i-pT Xarcax Ba?" racaH xanbapTai XyCanTyyoninr xypoaH
6onoBcpyynx barix EcToin. IHL i Hb 1-93C N-UitH XOOPOHAO0X HaTypan Too.

Input

OponT Hb XOEP X3Craac TOrTHO. OxNa3a ereranuniiH caH 6aripnax 6a napaa Hb TYYHA XaHAcaH
XYCanTyyn 6aipnana. ©rer 4MitH CaHrMinH goopMaTt Hb Mall 3HMUAH: axHKiA MepeHa N Too 6aiix
6a napaaruiti N Wwmpxar MepeHa HyyL M3A33NNVIAH Ayraapyyn Har Har MepPeHa, amap Har
9paMbaryirasp bapnaHa. XycanTyyauiiH goopmaTt Hb MeH xsinbapxaH 6ereen axHuin MepeH[
K 100, napaaruitH K MmepeHa i TOOHyy L Har Har MepeHA bapnaHa. ©reranuiiH caH 6010H
XYCONTYYAUAH oapaanan Hb X00poHO00 rypsaH yarT (‘#') TaMaartasp TycraapnargaHa.

Output

MapanT Hb K Wwnpxar Mmepeec Tortox 6a Mmep 6ypT xapranaax XyCanTuiiH xapuyr 6uycaH baiiHa.
i F9C3H XYCANTUIAH Xxapuy Hb 6aas3an b6airaa aneMeHTY Yy ouiir 6araac Hb 3XN13H TOONOX04 i-pT
Hb 6alix 3NEeMEHTWIAH yTra oM.

Example

Input:
5

7

121
123

121
H#H

an wwh

Output:
121
121

123
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